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Comunicat de presă
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
Numele beneficiarului: UAT COMUNA GURASADA
Apel de proiecte gestionat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standard ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare, titlu apel: Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.
Numele proiectului de investiție: „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE AL ȘCOLII GIMNAZIALE GURASADA ȘI ȘCOALA PRIMARĂ CÂMPURI-SURDUC”, cod F-PNRR-Dotari-2023-0265.
Contract de finanțare: 386DOT ⁄ 2023
Durata proiectului: 17 luni

Data de începere: 03.08.2023
Data finalizării: cel mai tarziu la  31.12.2024
Obiectivul general al proiectului constă în dotarea cu mobilier, și echipamente digitale a unităților de învățământ ȘCOALA PRIMARĂ CÂMPURI-SURDUC ȘI ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA, din cadrul UAT GURASADA, județul Hunedoara.

Obiectivele specifice urmărite:

-  Asigurarea unei infrastructuri minime pentru desfăsurarea activității didactice în bune condiții de învățământ. 
 - Pentru sprijinirea transformării digitale a școlii PRIMĂRIEI GURASADA obiectivul este  achiziționarea de echipamente tehnologice precum laptopuri, display interactiv, router wireless, imprimantă multifuncțională, sistem de sunet, cameră videoconferință, scanner documente portabil. 

 - Pentru a asigura infrastructura și resursele tehnologice obiectivele sunt: pentru laboratorul de informatică, acesta va fii dotat cu echipamente tehnologice noi și moderne precum și mobilier specific; modernizarea a 8 săli de clasă și dotarea lor cu echipamente TIC și mobilier.

-Pentru asigurarea dotărilor necesare pentru sălile de clasă obiectivul este îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și laboratoare, inclusiv cu dotări și echipamente educaționale necesare pentru dezvoltarea academică a elevilor.

Valoare totală proiect: 490.602,13 LEI
Valoare nerambursabilă finanțată din PNRR: 412.003,70 LEI
Date de contact:
Persoană de contact: Primar Nan Silviu

Telefon: 0254 648 341
Email: primar@comunagurasada.ro
„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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